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ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNTcTPAL DE sIRIRT-sE

Ata da 10" (Décima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e um (2510212021) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jackson Martins Fontes, Tiago
Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos e Rafael
Monteiro Souza Santos. Havendo número legal e quórum,
o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após iniciou ao Pequeno expediente concedendo a palavra à
1u secretária Maria lzaneuza de Moura, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Indicação n"03 de 24
de fevereiro de 2021, de autoria do edil Ilmar Passos
Santos; Projeto de Lei n'004 de 25 de fevereiro de 2021,
dispõe sobre a denominação da Rua Arnaldo Monteiro
dos Santos, a rua que dá acesso ao Conjunto Kiriris, em
frente à delegacia municipal, localizada neste município,
de autoria do edil Rafael Monteiro Souza Santos. Em
seguida o senhor Presidente deu início ao Grande
expediente, concedendo a palavra ao edil Rafael Monteiro
Souza Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo informou que decidiu retomar ao cargo de Secretário
de Transporte, após receber convite do Prefeito Municipal,
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ressaltando que está sempre disposto a trabalhar pelo povo
de Siriri. Agradeceu a todos que depositaram sua confiança, o
elegendo como vereador. Agradeceu aos colegas veieadores
pelo aprendizado adquirido durante o pouco tempo em que se

fez presente nesta casa Legislativa. Salientou que estará
sempre à disposição de todos para ajudar no que puder. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao edil Rafael Monteiro Souza Santos
pela decisão tomada, tendo como prioridade o bem do povo
siririense, e expressou sua felicidade ao saber que retornará à
esta casa Legislativa o ex-vereador Jamisson dos Santos
Cruz. Agradeceu pela limpeza que está sendo realizada nas
localidades Baixa D'areia e Vila Nova. Solicitou o retorno do
carro-pipa para regar as praças do município. Em seguida o
senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou
em discussão e votação, Requerimento de no 0112021.- de

autoria do edil Almir de Oliveira Santos, o qual após

discutido foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Logo após o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o
qual saúda aos nobres colegas,, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo dirigiu
palavras de agradecimento e incentivo ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, diante do retomo do mesmo ao cargo
de Secretário de Transporte, ressaltando que durante o pouco
tempo de convivência com ele, constatou sua eficiência e

virtudes. Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao edil Rafael Monteiro Souza Santos,

por pensar no bem do povo de Siriri nas decisões tomadas.
Expressou também sua felicidade ao saber que retornará à
esta casa Legislativa o ex-vereador Jamisson dos Santos

Cruz. Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil -ttt/
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Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou que a Secretaria Municipal de Saúde
supra a farmácia básica do município com os medicamentos
que estão em falta. Solicitou também que seja feita a limpeza
da Rua Nelson Monteiro. Agradeceu ao edil Rafael Monteiro
Souza Santos pelo tempo em que se fez presente como
vereador nesta casa Legislativa. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra à edil Maria lzanuuza de Moura, a qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. A mesma frisou sobre o marco na
história do Brasil, que fez 89 anos no dia 24 de fevereiro de
2021 , a primeira conquista das mulheres no direito eleitoral,
onde Íbi permitido o voto Í-eminino. A edil incentivou às

mulheres siririenses à terem o desejo de participarem dos
poderes Legislativo e Executivo. Agradeceu ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos por sua competência, eficiência e

serviços prestados, tanto como vereador como também
exercendo o cargo de Secretário de Transporte, expressando
o carinho e respeito que tem pelo mesmo. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil Rafael Monteiro
Souza Santos, o mesmo agradeceu aos colegas vereadores
pelas palavras de carinho e incentivo. Frisou que deixará
nesta casa um Projeto de Lei, dispondo sobre a denominação
da Rua Arnaldo Monteiro dos Santos e pediu que olhem com
carinho para este projeto que para ele é muito significativo.
Com a palavra o senhor Presidente frisou que constatou a

competência e eficiência do edil Rafael Monteiro Souza
Santos e dirigiu a ele palavras de incentivo, ressaltando que

estará sempre à disposição para o ajudar no que for preciso.
Nada mais havendo a Íratar o senhor presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria
lzaneuza de Moura lu secretária desta casa lavrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.
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